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Сучасні платіжні системи є важливою частиною економічної та 

фінансової інфраструктури будь-якої країни. За останні роки в економіці і 

банківській системі України відбулися радикальні зміни, обумовлені 

переходом до розбудови ринкової економіки. Відповідно сучасний стан 

розвитку банківської діяльності характеризується розширенням обсягів 

грошового обороту, зменшенням імовірності виникнення ризиків, 

покращення контролю грошового обігу в Україні.  

Порядок діяльності платіжних систем визначається правилами, 

встановленими платіжною організацією відповідної платіжної системи. 

Обов’язковою функцією, котру має виконувати платіжна система, є 

переказ коштів, здійснюється він із використанням платіжних інструментів. 

Для підтримки фінансової стабільності країни та з метою сприяння 

безперервному й ефективному функціонуванню платіжних систем, 

виявленню та попередженню проявів ризиків у платіжних системах, захисту 

інтересів їх користувачів і підтримки довіри до платіжних систем та з метою 

поширення безготівкових розрахунків Національний банк України здійснює 

нагляд (оверсайт) за платіжними системами [1]. 

В Україні функціонують такі електронні платіжні систем, як American 

Express, Diners Club, Visa і MasterCard. Найбільш популярними є Visa і 

MasterCard. Вони покликані замінити готівкові розрахунки безготівковими і 

підвищити рівень безпеки власника грошових коштів [2]. 

American Express - американська диверсифікована корпорація, яка надає 

послуги фізичним та юридичним особам на ринках міжнародного ділового і 

приватного туризму, фінансових послуг і електронної комерції. Вона надає 



ексклюзивні послуги для своїх подорожуючих клієнтів, володіє власним 

туристичним бізнесом, випускає свої дорожні чеки, кредитні картки, однією з 

її стратегічних завдань є організація гідного сервісу в будь-якій країні світу, 

саме тому АТ ―Укрексімбанк‖ обрано єдиним банком з еквайрингу 

платіжних карток American Express в Україні. 

Небагато банків пропонують обслуговування карток American Express, і 

одиниці співпрацюють з платіжною системою Diners Club, яка входить, тим 

не менш, в число найбільш великих і престижних платіжних систем у світі. 

Visa – це американська платіжна система, яка представлена в 200 

країнах світу і забезпечує здійснення безготівкових платежів між суб’єктами 

товарно-грошових відносин. MasterCard є також американською 

міжнародною платіжною системою, представленою в 210 країнах світу. З їх 

допомогою можна здійснювати безготівкові операції зі своїм банківським 

рахунком, оплачувати покупки в інтернеті, переказувати грошові кошти.  

Таким чином, Visa і MasterCard – глобальні платіжні системи, які 

надають банкам стандарт здійснення операцій, який можна прив’язати до 

валют. Ці системи є найсприятливішими для українського ринку, оскільки 

вони є дешевшими в обслуговуванні і користуються попитом для більшості 

населення [3]. 
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